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Поправка

Назву викласти у новій редакції: «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки в м. Татарбунари для передачі у власність за клопотанням Мукієнко Авалмо 
Олімшоївни, Чернявського Івана Миколайовича та затвердження проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки приватної власності цільове призначення якої змінюється за 
клопотанням Обивзенко Марії Юхимівни». Преамбулу доповнити словами: «,Обивзенко Марії 
Юхимівни, Чернявського Івана Миколайовича,» та замість слова «Авалми», зазначити слово: 
«Авалмо» . У пунктах 1, 2, 3 замість слова «Авалмі», зазначити слово: «Авалмо». Текст проекту 
рішення доповнити пунктами 4-7 та підпунктами 7.1-7.3 відповідно пункти 4-5 стають пунктами 
8, 9 а саме: «4. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної 
власності цільове призначення якої змінюється гр. Обивзенко Марії Юхимівні з цільового 
призначення В.02.01-для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських 
споруд (присадибна ділянка) на цільове призначення В.03.07- для будівництва та 
обслуговування будівель торгівлі, для реконструкції, експлуатації та обслуговування магазину, 
за адресою: Одеська область, Татарбунарський район, м. Татарбунари, вул. Барінова, будинок 
57, з площею земельної ділянки 0,0129 га, з кадастровим номером 5125010100:02:001:0277. 5. 
Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. 
Чернявському Івану Миколайовичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), за адресою: Одеська область, 
Татарбунарський район, м. Татарбунари, вул. Польова, будинок 76, з площею земельної ділянки 
0,1000 га, з кадастровим номером 5125010100:02:001:1287. 6. Передати земельну ділянку 
безоплатно у приватну власність гр. Чернявському Івану Миколайовичу для будівництва і 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), за 
адресою: Одеська область, Татарбунарський район, м. Татарбунари, вул. Польова, будинок 76, з 
площею земельної ділянки 0,1000 га, з кадастровим номером 5125010100:02:001:1287. 7. 
Зобов`язати Чернявського Івана Миколайовича: 7.1. Здійснити державну реєстрацію речового 
права на земельну ділянку. 7.2. Дотримуватись положень статті 91 Земельного кодексу 
України. 7.3. Укласти договір з комунальним підприємством на вивезення побутових відходів.»

за: 16 проти: 0 утримались:0
Підтримано

За Глущенко Андрій Петрович За Бондаренко Юлія Олександрівна
За Борденюк Віталій Миколайович За Василець Іван Йосипович

Відсутній Гажийський Володимир 
Валентинович Відсутній Гажийський Євген Валентинович

За Градинар Юлія Миколаївна За Гусаренко Михайло Леонтійович
Відсутній Добров Михайло Сильвестрович. За Жаран Оксана Вікторівна
За Кошельник Таміла Гнатівна За Коровель Алла Вікторівна
За Кобушкіна Тамара Олександрівна За Котович Галина Василівна
За Лускало Юрій Іванович За Молога Олег Петрович
Відсутній Носаченко Владислав Павлович Відсутній Ніколаєнко Світлана Михайлівна
За Пушков Сергій Костянтинович Відсутній Плита Валентин Васильович



За Потапчук Сергій Леонідович Відсутній Рацький Денис Геннадійович
Відсутній Соловйов Іван Юрійович Відсутній Сосна Євген Володимирович
За Султан Валерій Іванович Відсутній Христич Іван Іванович
Відсутній Друговіна Наталя Василівна
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